Utasitas BBQ Line"

racsok és tartozékok

Faszén grill

MIR417

AGYAR
BRANDS

mezlter W | 2%




BIZTONSAGI JAVASLATOK

FONTOS! A grill 5sszeszerelése el6tt olvassa el ezt a kézikonyvet helyes telepités és a biztonsagos hasznalat biztositasa

érdekében. Javasoljuk, hogy tartsa meg az alabbiakat biztonsagos helyen a késébbi szétszereles / 6sszeszerelés miatt.

/\ BIZTONSAGI JELEK (A ) tajékoztassa a felhasznalét a vonatkoz6 ajanlésokrol
BIZTONSAG.
Olvassa el az dsszes biztonsagi utasitast ebben a kézikbnyvben
a készulék hasznalata el6tt.

/\ Aracsot sik, vizszintes helyzetben kell
elhelyezni, kemény, nem gyulékony és stabil talaj,
védett helyen. Mindig helyezze a grillt biztonsagos
tavolsagba gyulékony targyaktdl, példaul
agaktol,fa kerités vagy padl|d, izemanyag stb.

/\ A grill soha nem hasznalhaté fedett helyen!

/\ Kérijiik, forditson kiilénés figyelmet a forré vagy
éles grill alkatrészekre. Ne érintse meg a racsot
védtelen kézzel. Hasznalat kozben hasznaljon
védokesztylit.

/\ Tizel6anyagként csak szén- vagy faipari
szénbrikettet tanacsos alkalmazni .

_ El6tte ne toltse tal a grillt Gzemanyaggal
vilagitson, és
Ugyeljen a mennyiségre - max. az lizemanyag
mennyiségének 1/3 talka kapacitasa, de
legfeljebb™,8 kg.

@ FIGYELEM! Ne hasznaljon alkoholt vagy
enzint kioltas és Ujragyujtas esetén! Csa
az EN szabvanynak megfeleld tlizgyujtasi
technikat hasznalja 1860-3!

[FA grillnek melegnek kell lennie, amikor _
eloszor hasznalja es legalabb 30 percig hagyni
kell melegedni a grillracsot.

A Ne készitsen ételt, amig az izemanyagot el nem
takarja egy réteg hamu!

/\ Az étel maximalis stlya a rostélyon az 1,5 kg. A
grillezett ételeket ki kell teriteni egyenletesen a
teljes drétpolcon.

/\ Soha ne mozgassa a racsot, ha forro - égés vagy
tlizveszélyes!

/\ Soha ne hagyjon égé grillt feliigyelet nélkiil!
Gyermekeknek és haziallatoknak biztonsagos
tavolsagban kell tartézkodniuk a grilltél!

/\ Keriilje a tulzott ételmaradék felhalmozddast a
rostélyon, zsir illetve amelyek a grillezés soran
kigyulladhatnak.

/\ Ne hasznaljon vizet a grill kioltdsahoz! Homok
ajanlott.

Mindi%gyézc’idjbn meg arrdl, hogy a grill
teljesen kihult e, hamu eltavolitasa vagy a munka
befejezése el6tt- forré hamu eltavolitasa

veszélyes lehet égés és tlizveszélyes!

/\ Ugyeljen arra, hoEy a racsot kerekeken
mozgassa forditson kulonos figyelmet a racs
rogzitésére és a hamura a serpenyében.




MIR417 HU | TELEPITESI UTMUTATO

ALKATRESZEK LISTAJA

Szereléshez alkatrészek listdja.

A készlilék 6sszeszereléséhez sziikséges 0sszeszerelési elemek félids kartyan vannak csoportositva. Az elemek felett
l[athatdk betljelzéseket az alabbi listaval 6sszhangban. Javasoljuk, hogy csak a rogzitéelemeket tavolitsa el a kartyardl
sziikség esetén az 0sszeszerelés adott szakaszaban, hogy kdnnyen azonosithatdk legyenek

fam (0) @ FED fj @
A) M6X10 csavar / alatét / anya-12 készlet G) csavar M5X12 / alatét 6 anya - 2 készlet
t @ @) (o) 7S
i=__NE) @ ) (9) ¢ )
B) csavar méx45 / csavar / alatét / szérnyas anya- H)csavar M4X15-1 készlet
2 készlet
® = © ©
C)6nzéré anya M10-2 készlet I) M6X15 csavar / alatét / alatét - 4 készlet
._\ S A6 i
moE (O é\ Hma
D)csavar M6X15 / csavar / aldtét / szérnyas anya - JYM6X15 csavar / alatét / alatét - 4 készlet
2 készlet
/:‘7
(o)
E ) pillangé anya - M6-1 PCS \\ K)Csavar/sasszeg - 2 készlet
F) Csavar M6X15 - 4db H- Lj| ) ‘o) (@] L) csavar M5X12 / bilincscsavar /

: szérnyas anya - 1 készlet

N ) csavar M5X12 anya 3 db i})‘ 2 M) sapkas anya - 2 készlet
. = e
{ X - ol < S

csavarhuizé uics

A grill alkatrészeinek listaja (szdmozas az alabbi dbra szerint):

1.tal (1 db) 15. racs tavtartok (2 db)

2. hosszabb labak (2 db) 17. gomb (1 db)

3. rovidebb labak kerekekkel (2 db) 18. oldalsé polc, 6sszecsukhaté (1 db)
4. also polc (1 db) 19. oldalso tal fogantyu (1 db)

5. kerekek (2 db) 20. fedél fogantyu (1 db)

6. kerékfedél (opciondlis elem 2 db) 21. fedél csappantyu (1 db)

7. keréktengely (1 db) 22. fedél (1 db)

8. hamutarto hiively (1 db) 23. zsanérok (2 db)

9. hamutarté (1 db) 24. fedél csappantyu (1 db)

10. hamutarté csappantyt (1 db) 25. flitétest racs (1 db)

11. hamutarto6 fogantyu (1 db) 26. grill racs ételek grillezéséhez (1 db)
12. hamutarté csappantyu beallité kar (1 db) 27. faszénrostély (1 db)

14. racsmagassag allité szerelvény (1 db) 28. racsok grillezéshez (2 db)



MIR417

HU | TELEPITESI UTMUTATO

10




MIR417 HU | TELEPITESI UTMUTATO

TELEPITES

Kérjiik, csomagolja ki a készlilék alkatrészeit a csomagolasbdl, és azonositsa az egyes alkatrészeket. Végezze el az
O0sszeszerelést a képek alapjan. Javasoljuk, hogy a telepitést szilard, szaraz talajon végezze

keriilje az elemek elvesztését. Az 0sszeszereléshez hasznalja a megfelel6 szerszamokat: csavarhuzét és
csavarkulcsokat. Az 6sszeszerelés utan ellenérizze, hogy minden anya és csavar megfelel6éen meg van huzva!l

1. A szerkezet 6sszeszerelése: labak, polcok és kerekek.

FIGYELEM az 6sszeszerelés soran, ligyeljen a tal ldabakhoz viszonyitott helyes elhelyezésére. A talnak ott kell
lennie ug%/ l;ell elhelyezni, hogy az oldals6 fogantyu furatai ugyanazon az oldalon legyenek a hosszabb
labakkal (2).

2. A hamutarté hiively felszerelése s

3. A hamutarté felszerelése




MIR417 HU | TELEPITESI UTMUTATO

4. A rostélycsuszok és a rostélymagassag -allité szerelése

5. Az oldalsé polc és a taltarté felszerelése.

19 I

18




MIR417 HU | TELEPITESI UTMUTATO

6. A fedél, a fogantyu és a csappantyt felszerelése

7. A f(it6test racs felszerelése




MIR417 HU | TELEPITESI UTMUTATO

8. Racsok felszerelése: szén és fogantyls edényekhez

FIGYELEM!AZ els6 hasznalat el6tt legaldabb 30 percig melegitse a grillrostélyt. Az els§ hasznalat utan ajanlott Ujra
ellenérizni és sziikség esetén meghuzni a rogzitéelemeket.

HASZNALAT

FIGYELEM! A grill hasznalata elétt feltétlendl olvassa el a biztonsagi utasitasokat. Kiilénosen évatos legyen a grill
haszndlata kdzben!

A nem grillezésre szant gyulékony anyagok hasznalata égési sériilést,tiizet és a készételek mérgezését vagy
fémfellletek megsemmisitését okozhatjak!

Ez a grillamatér hasznalatra készitt! Kérjiik, vegye figyelembe, hogy tll sok lizemanyag vagy / és a hosszu tavu grillezés teljesen nyitott ablakokkal a
hémeérséklet emelkedését okozza, és szélstséges esetekben karosithatja vagy elszinezheti a fedelet a télat az alivanyokat vagy mas alkatrészeket.
Ajanlott az a hémérséklet élelmiszer-hémérével, és ennek megfeleléen tveglapokkal torténd bedliitasa.

Grillezés el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a rostély és a tal tiszta, és nem igényel tisztitast, és hogy a késziilék stabil
és nem mutat a kovetkezdkre jeleket: mechanikai sériilés, a kemence kiégése vagy a szerkezet éles részei.

Gy6zd8djon meg arrdl, hogy a hamutarté res és megfeleléen van rogzitve. Helyezze a grillt egy megfelel6 feliiletre a
biztonsagi utasitas kdvetelményeivel. Tavolitsa el az ételtartot. Tegye a szénrostélyra

egyetlen réteg szenet vagy fa brikettet max. a tal kapacitasanak 1/3 -a, de legfeljebb 5 kg,

majd formalja piramis alakdura, hogy ne keriiljon izemanyag a grill oldaldhoz. Ez a modell

grill tengelyekkel (fedelekkel és hamutartéval) van felszerelve, amelyeket teljesen ki kell nyitni az izemanyag
meggyujtasa el6tt.

Az ablakok bezarasa csokkenti a levegé hozzaférését az izemanyaghoz, és ezaltal csdkkenti a hémérsékletet.

Gyorsithatja a grill meggyujtasat specialis gyujté vagy mas tiizeld segitségével. A gyujtét hasznalja a gyartd
utasitasainak megfelel6en.



MIR417 HU | TELEPITESI UTMUTATO

Gyujtsa meg a tlizet oldalrél ahonan a szél fuj, tirelmesen varja amig a langok kialszanak és a szenet eltakarja

sziirke hamu. Ezutan egyenletesen ossza el az izemanyagot a rostély teljes feliiletén, megfelel6 ezkoz
segitségével.

Ovatosan helyezze a tiszta ételtart6t védékeszty( segitségével. Ne fogja meg a rostély fogantyujat csupasz kézzel annak
érdekében, hogy elkeriilje az égési sériiléseket! Helyezze az ételt a racsra. Ajanlott aluminium talcakat hasznalni

az étel elkészitéséhez, nehogy a ra csopogé zsir langra lobbanjon. Zarja le a fedelet.

Hasznos tippek a grillezéshez:

+ A grill meggyujtasa kortlbeliil 20-30 percet vehet igénybe, ezért célszer( a grillt id6ben meggyujtani el6legként.
+ Faszénrostélyos grillezéseknél ajanlott brikett hasznalata szén helyett. Az lizemanyag nem folyhat a grill aljara.

+ Az élelmiszer -allvany kiilonb6z6 magassagokban helyezhetd el a t(z felett: minél magasabbra helyezik az ételt
alacsonyabb hémérsékleten grillezik.

+ Kozvetleniil az edények grillre helyezése el6tt izesitéanyagokat adhat a szénhez, hogy az ételek egyedi izliek
legyenek: fas szarl gyogynovények (rozmaring, kakukkfd, babérlevél) vagy elére aztatott didhéj (did, mogyord
vagy mandula), cseresznyefa stb.!

* Minél hosszabb a siitési id6, annél tobb étel kertil a racsra.

« Grillezés kdzben rendszeresen ellendrizze az étel allapotat, ha sziikséges, 1-2 alkalommal forgassa el fogéval. Keriilje a
grill fedél gyakori emelését (fedéllel ellatott racsokra vonatkozik), hogy a hémérséklet nehogy tul alacsony legyen.

« A zsir gyulladasanak elkeriilése érdekében tandcsos levagni a felesleges zsirdarabokat a hisrol grillezés és a
hémérséklet korlatozasa el6tt. Ha langok jelennek meg az élelmiszeren, helyezze at a rostély szélére, és zarja le a fedelet
(a fedéllel ellatott racsokra vonatkozik). A nem kivanatos langokat asztali sdval lehet kioltani.

*Mindig mosson kezet nyers hus kezelése el6tt és utan, ne hasznalja ugyanazt a kiegészit6t nyers és siilt hisnal.

A nagyobb mennyiségl hus megsiitését a hus felvagasa utan kezdiik el. Evés elétt érdemes ligyelni arra, hogy a hus
megfelel6en késziljon el!



MIR417 HU | TELEPITESI UTMUTATO

Grillezési modszerek:

A grill lehet6vé teszi az ételek grillezését / parolasat a csuklds fedélnek kdszonhetben.

KARBANTARTAS

A munka és a tarolas befejezése

A grillezés végén zarja be a szell6z6ket és hagyja kialudni a grillt. A munka befejezése utan mindig gy6z6djon meg arrdl,
hogy a grill kihiilt e. Az oltdshoz ne vizet hasznaljon, hanem homokot (vészhelyzet esetén nem alkalmazhatd)! Azutan

tavolitsa el a hamut a talbdl, tigyelve arra, hogy a lehiilt e kell§ képpen. Azutan tisztitsa meg és mossa le a racsot.

+ A szokasos tisztitashoz hasznaljon nedves ruhat és mosogatdszert.

+ Ha a grill fellilete nagyon piszkos, hasznaljon zomanc tisztitdszert.

+ Ne haszndljon surolészereket vagy fémkaparoét a flit6elem tisztitdsahoz.

+ Viseljen védokeszty(it az égési sériilések elkeriilése érdekében, a grillezés befejezésénél és a fed6 felemelésénél.
+ Fedje le a racsot, amikor nem haszndlja, vagy tarolja szaraz, fedett helyen.

Tipp: a grillracs tisztitasat specidlis sargaréz kefékkel lehet elvégezni. Tipp: ha a racsot étolajjal megkenik, miel6tt az ételt
rahelyezik kevesebb lesz az étemaradék a racson. A labak karosodasanak elkeriilése érdekében ne terhelje tul a grillt! Annak

érdekében, hogy megvédije a grillt a szennyez&déstdl, ajanlatos fed6t hasznalni.



MIR417

CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

DULEZITE! Pfedtim, neZ za&nete s montazi grilu, seznamte se prosim s touto piiruc¢kou kvili spravné
montazi a bezpe¢nému pouzivani vyrobku. Doporu¢ujeme uschovat tuto prirucku na bezpe¢ném misté pro
pfipad eventualni demontaze/montaze v budoucnosti.

Pfedtim, neZ za¢nete s pouzivanim zafizeni, bezpodmineéné se dliikladné seznamte s uzivatelskou

priruckou!

UZIVATELSKA PRIRUCKA

10.

11.

12.

Gril nemUze byt nikdy pouzivan v uzavienych prostorach!

Gril je nutné umistit na plochy, vodorovny, tvrdy, nehoflavy a
stabilni podklad, na misto chranéné pred vétrem. Vzdy je nutné
umistit gril v bezpecné vzdélenosti od hoflavych predmét, napf.
haluzi, dfevénych plott ¢i podlah, paliva, atd.

Je nutné davat mimoradny pozor na horké nebo ostré soucasti
grilu. Nedotykejte se grilu nechranénou rukou. Béhem pouzivani
se chrante ochrannymi rukavicemi.

Jako palivo na grilovani pokrm0 pouzivejte vyhradné dievéné uhli
nebo brikety ze dfevéného uhli.

Nenaplfujte nadmérné ohnisté palivem pred rozpdlenim ani
nenapliujte nadmérné popelem ohni$té nebo zdsobnik na popel
béhem pouzivani — maximalni mnoZzstvi paliva je do 1/3 objemu
ohnisté.

POZOR! Nepouzivejte lih ani benzin na zaloZeni ohné ani na
opétovné rozpdleni ohnisté po vyhasnuti! Pouzivejte vyhradné
materidl v souladu s normou EN 1860-3!

Béhem prvniho pouziti musi byt gril rozpéleny a palivo udrzované
v rozzhavené formé minimalné 30 minut, nez budou na rost
nalozené potraviny.

Neupravujte potraviny, dokud nebude palivo pokryté vrstvou
popele!

Maximalni hmotnost potravin na rostu je 1,5 kg. Grilované
potraviny by mély byt na rostu rozloZzené rovhomérné. Maximalni
hmotnost potravin na ohfivacije 0,5 kg.

Nikdy nepfesouvejte rozpaleny gril — hrozi nebezpeci popaleni
nebo vzniku pozaru!

Nikdy nenechavejte rozpaleny gril bez dozoru! Déti a zvifata musi
byt v bezpec¢né vzdalenosti od grilu. Gril miZou obsluhovat pouze
stfizlivé osoby!

Zabrante tomu, aby se na rostu hromadila nadmérnd mnozstvi
zbytk{ potravin, tukd nebo oleje, kterd by se mohla béhem
grilovani zapalit.

13.

14.

15.

16.

Na haseni grilu nepouzivejte vodu! Doporuceny je pisek.

Vzdy je potfeba ujistit se, Ze je gril UpIné studeny, a az nasledné
odstranit popel nebo ukoncit pouzivani zafizeni — odstranovani
popela kdyz je horky mize zpUsobit popaleni nebo nebezpeci
vzniku pozaru!

Béhem piemistovani grilu na koleckéach je potieba davat velky
pozor na upevnéni ro$tu a zasobniku na popel, pfemistovani je
mozné pouze v pfipadé, ze je gril studeny a gril se musi pohybovat
velmi pomalu a po plochém, rovném povrchu.

Nepouzivat rozné v uzavieném prostoru a/nebo obytném
prostoru, napf. vdomech, stanech, karavanech, lodich nebo
jiném uzavfeném prostoru. Existuje nebezpeci otravy oxidem
uhelnatym.




MIR417 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

SEZNAM DiLU

Seznam montaznich dill

Montazni dily nezbytné pro montdz zafizeni jsou umistény na foliované karté. Nad jednotlivymi dily jsou umisténa
oznaceni v souladu s nize uvedenym seznamem. Doporucujeme vybirat z karty vzdy jen ty dily, které jsou potfebné
pfi dané etapé montaze, aby byly lehce identifikovatelné.

- LI vf?’m f) ®_
A) Sroub M6x10/podlo ka/matice - 12x G) $roub M5x12/podio ka/matice - 2x

(- (o) (0 6@1
B) éroub M6x45/upinacipodio ka -
/podlo ka/motylkova matice — 2x

H) Sroub M4x15 - 1x

® fm () (o)

C) samojistnd matice M10 — 2x ) 1) Sroub M6x15/upinaci podlo ka
/podlo ka - 4x
=S (o (0 é\ Him (©) (©)
D) Sroub M6x15/upinaci podlo ka/podlo ka J) Sroub Méx15/podlo ka/
/motylkové matice — 2x podlo ka/matice — 4x
& |
E) motylkova matice M6 - 1x N K) kolik/zavlacka — 2x
F) Sroub M6x15 — 4x g," @M ie) o) L) Sroub M5x12/upinaci podlo ka Y @
i /motylkova matice - 1x
N) sroub M5x12/matice 3x f{- LK M) matice uzaviena - 2x
;'-.'._.l';.. = ‘_S‘, :f_(
Sroubovak kli¢

,,,,,

1. ohnisté (1 x) 15. hacek rostu (2x)

2. nozicky delsi (2x) 17. regulator (1x)

3. nozicky kratsi upevnujici kolecka (3x) 18. bocni policka (1x)

4. dolni policka (1x) 19. bocni tichyt ohnisté (1x)

5. kolecka (2x) 20. Uchyt vika (1x)

6. krytka na kolecka (nepovinny prvek, 2x) 21. regulator vika (1x)

7. osa kolecek (1x) 22. viko (1x)

8. podlozka nadobky na popel (1x) 23. panty (2x)

9. nadobka na popel (1x) 24. nasadka na regulator vika (1x)
10. regulator nadobky na popel (1x) 25. rost ohrivace (1x)

11. tchyt nadobky na popel (1x) 26. rost na grilovani potravin (1x)
12. paka regulatoru nadobky na popel (1x) 27. rost na drevéné uhli (1x)

14. systém regulace vysky rostu (1x) 28. Uchyty na rost na grilovani (2x)



MIR417

CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

10




MIR417 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

MONTAZ

Rozbalte vS§echny dily zafizeni a seznamte se s nimi. Montaz vykonejte podle nize uvedenych obrazkd. Doporucujeme,
aby montdaz probéhla na tvrdém, suchém podkladu, aby nedoslo ke ztraté dil. Montaz vyzaduje pouziti vhodného
naradi: Sroubovak( a kli¢l (nejsou soucasti produktu). Po ukonéeni montaze se presvédcte, zda jsou vSechny srouby
a matice dikladné utazené!

1. Montaz konstrukce: nozicek, poli¢ky a kolecek.

POZOR! Béhem montdaze dejte prosim pozor na spravnou polohu ohnisté vic¢i nozickam. Ohnisté ma byt postaveno
tak, aby se otvory na upevnéni bo¢niho Gchytu nachazely na té stejné strané jako delsi nozicky. (2).

2. Montaz podlozky nadobky na popel

3. Montaz nadobky na popel



MIR417 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

4. Montaz hackl na rost a regulacniho systému vysky rostu

5. Montdaz boéni poli¢ky a tichytu ohnisté

19 I

18




MIR417 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

6. Montaz vika, Uchytu vika a reguléatoru

7. Montdaz rostu ohfivace




MIR417 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

8. Montaz rostll — na dievéné uhli a na potraviny, spolu s uchyty

POZOR! Pfed prvnim pouzitim je potieba gril ,vypalit“ po dobu alespon 15 minut pfed vloZenim potravin na rost. Po
prvnim pouziti doporucujeme opétovné zkontrolovat a eventualné dotahnout vSechny utahovaci prvky.

PECE O VYROBEK

Ukonéeni prace a skladovani

Pri ukonceni grilovani je potfeba uzavfit regulatory a umoznit grilu, aby vyhasl. Po ukonceni grilovani je vzdy potfeba
zkontrolovat, Ze je gril studeny. Na haseni nepouzivat vodu, ale pisek (to se netyka nehod pfi grilovani)! Nasledné je
potieba odstranit z ohnisté popel a ujistit se, Ze vyhasl a nezplisobi pozar v misté, na které ho odlozime. Nasledné je
potreba ocistit a umyt rost.

+ BEhem standardniho CiSténi je potfeba pouzivat vihky hadfik a Cistici prostfedek na myti nadobi.

+ Pokud je povrch grilu velmi znecistény, je potfeba pouzit prostfedek na ¢isténi smaltu.

« PFi ¢iSténi pracovni plochy nepouzivejte brusné materialy ani kovové Skrabky.

« Pfi zvedani roStu po ukonceni grilovani si obleCte ochranné rukavice, abyste se vyhnuli popaleni.

+ KdyZ se gril nepouziva, je potifeba ho pfikryt nebo uchovavat na suchém, zastfeSeném misté.

Pomdicka: ¢isténi rostu maze byt vykonévano pomoci specialnich mosaznych kartaét. Cisténi je jednodussi, kdyz
gril pfed vlozenim potravin natfeme jedlym olejem. Gril je nutné skladovat v Cistém prostredi bez vysoké vihkosti
vzduchu. Gril volné nadmérné nezatézovat, aby se predeslo poskozeni nozi¢ek! S cilem ochranit gril pred znecisténim
se doporucuje pouzivat ochranny obal.



MIR417

SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

DOLEZITE! Predtym ako zaénete s montazou grilu, oboznamte sa prosim s touto priruékou kvéli spravnej
montazi a bezpe¢nému pouzivaniu vyrobku. Odpori¢ame uschovat ttto prirucku na bezpecnom mieste pre

pripad eventudlnej demontaze/montaze v buducnosti.

Predtym, ako za¢nete s pouzivanim zariadenia, je nevyhnutné dékladne sa oboznamit s uvedenou

pouzivatel'skou priru¢kou!

BEZPECNOSTNE POKYNY

1.

10.

11.

Gril nemoze byt nikdy pouzivany v uzavretych
priestoroch!

Gril je potrebné umiestnit na plochom, vodorovnom,
tvrdom, nehorlavom a stabilnom podklade, na mieste
chranenom pred vetrom. Vzdy je potrebné umiestnit
gril v bezpecnej vzdialenosti od horlavych predmetov,
napr. haluzia, drevenych plotov ¢i podlah, paliva, atd.

Je potrebné davat mimoriadny pozor na hortce alebo
ostré sucasti grilu. Nedotykajte sa grilu nechranenou
rukou. PoCas pouzivania sa chrante ochrannymi
rukavicami.

Ako palivo na grilovanie pokrmov pouzivajte vylucne
drevené uhlie alebo brikety z dreveného uhlia.

Nenapifajte nadmerne ohnisko palivom pred
rozpalenim ani nenaplifiajte nadmerne popolom
ohnisko alebo zasobnik na popol pocas pouzivania
- maximalne mnozstvo paliva je do 1/3 objemu
ohniska, nie vSak viac ako 5 kg

POZOR! Nepouzivajte lieh ani benzin na zalozenie
ohnfa ani na opatovné rozpalenie ohniska po
vyhasnuti! Pouzivajte vylu¢ne material v sulade s
normou EN 1860-3!

Pocas prvého pouzitia musi byt gril rozpaleny a
palivo udrziavané v rozzeravenej forme minimalne 30
minut, kym budu na rost nalozené potraviny.

Neupravujte potraviny, kym nebude palivo pokryté
vrstvou popola!

Maximalna hmotnost potravin na roste je 1,5 kg.
Grilované potraviny by mali byt na roste rozlozené
rovnomerne. Maximalna hmotnost potravin na
ohrievaci je 0,5 kg.

Nikdy nepresuvajte rozpaleny gril — hrozi
nebezpecenstvo popalenia alebo vzniku poziaru!

Nikdy nenechavajte rozpaleny gril bez dozoru! Deti a

12.

13.

14.

15.

16.

zvierata musia byt v bezpecnej vzdialenosti od grilu.
Gril mézu obsluhovat iba triezve osoby!

Zabrante tomu, aby sa na roste hromadili nadmerné
mnozstva zvyskov potravin, tukov alebo oleja, ktoré
by sa mohli pocas grilovania zapalit.

Na hasenie grilu nepouzivajte vodu! Odporuicany je
piesok.

Vzdy je potrebné uistit sa, Ze gril je Uplne studeny, a
az nasledne odstranit popol alebo ukoncit pouzivanie
zariadenia — odstranovanie popola ked' je horuci
mbze spOsobit popélenie alebo nebezpecenstvo
vzniku poziaru!

Pocas premiestnovania grilu na kolieskach je
potrebné davat velky pozor na upevnenie rostu a
zasobnika na popol, premiestfiovanie je mozné iba v
pripade, Ze gril je studeny a gril sa musi pohybovat
velmi pomaly a po plochom, rovhom povrchu.

Nepouzivat razna v uzavretom priestore a / alebo
obytnom priestore, napr. V domoch, stanoch,
karavanoch, lodiach alebo inom uzavretom priestore.
Existuje nebezpecenstvo otravy oxidom uholnatym.




MIR417 SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

Z0ZNAM DIELOV

Zoznam montdaznych dielov

Montdazne diely nevyhnutné pre montaz zariadenia si umiestnené na féliovanej karte. Nad jednotlivymi dielmi su
umiestnené oznacenia v sulade s niz$ie uvedenym zoznamom. Odporti¢ame vyberat z karty vZdy iba tie diely, ktoré
su potrebné pri danej etape montaze, aby boli lahko identifikovatelné.

- LI vf?’m f) ®_
A) skrutka M6x10/podlo ka/matica - 12x G) skrutka M5x12/podlo ka/matica - 2x

(- (o) (0 6@1
B) skrutka Mé6x45/upinacia podlo ka ™

H) skrutka M4x15 — 1x
/podlo ka/motylikové matica — 2x

(] dm () (o)

C) samoistna matica M10 - 2x ' 1) skrutka M6x15/upinacia podlo ka
/podlo ka - 4x
=S (o (0 é\ Him (©) (©)

D) skrutka M6x15/upinacia podlo ka ' J) skrutka M6x15/podlo ka/
/podlo ka/motylikova matica — 2x podlo ka/matica - 4x

& |
E) motylikova matica M6 - 1x N K) kolik/zavlacka — 2x
F) skrutka M6x15 — 4x lg,ll Mic) o) m L) skrutka M5x12/upinacia o @

i /motylikovéd matica - 1x
N) skrutka M5x12/matica 3xM f{- LK ) matica uzatvorend - 2x
;'-.'._.l';.. ‘_S‘, : .;f_;

skrutkovac klac -

,,,,,

1. ohnisko (1 x) 15. hacik rostu (2x)

2. nozicky dlhsie (2x) 17. regulator (1x)

3. nozicky kratsie upevnujlce kolieska (3x) 18. bocna policka (1x)

4. dolna policka (1x) 19. bo¢ny tchyt ohniska (1x)

5. kolieska (2x) 20. Uchyt veka (1x)

6. krytka na kolieska (nepovinny prvok, 2x) 21. regulator veka (1x)

7. os koliesok (1x) 22. veko (1x)

8. podlozka nadobky na popol (1x) 23. panty (2x)

9. nddobka na popol (1x) 24. nasadka na regulator veka (1x)
10. regulator nddobky na popol (1x) 25. rost ohrievaca (1x)

11. tchyt nadobky na popol (1x) 26. rost na grilovanie potravin (1x)
12. paka regulatora nadobky na popol (1x) 27. rosét na drevené uhlie (1x)

14. systém regulacie vysky rostu (1x) 28. uchyty na rost na grilovanie (2x)



MIR417

SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

10




MIR417 SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

MONTAZ

Rozbalte vSetky diely zariadenia a zoznamte sa s nimi. Montaz vykonajte podla nizSie uvedenych obrazkov.
Odporicame, aby montaz prebehla na tvrdom, suchom podklade, aby nedoslo k strate dielov. Montaz vyzaduje
pouzitie vhodného néradia: skrutkovaca a kli¢ov (nie st stic¢astou produktu). Po ukonceni montaze sa presvedcte, Ci
su vSetky skrutky a matky dokladne utiahnuté!

1. Montaz konstrukcie: noziciek, policky a koliesok.

POZOR pocas montaze dajte prosim pozor na spravnu polohy ohniska voc¢i nozickam. Ohnisko ma byt postavené tak,
aby sa otvory na upevnenie bo¢ného Gchytu nachadzali na tej istej strane ako dlhsie nozicky. (2).

2. Montaz podlozky nadobky na popol e

3. Montaz nadobky na popol




CKA

v

A PRIRU

SK | POUZIVATELSK

MIR417

4. Montaz hacikov na rost a regulacného systému vysky rostu

5. Montaz boénej policky a ichytu ohniska

19

18

o=



MIR417 SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

6. Montaz veka, Uchytu veka a reguldtora

7. Montdz rostu ohrievaca




MIR417 SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

8. Montaz rostov — na drevené uhlie a na potraviny, spolu s ichytmi

POZOR! Pred prvym pouzitim je potrebné gril ,vypalit“ po dobu aspon 15 minut pred vloZzenim potravin na rost. Po
prvom pouziti odporii¢ame opatovne skontrolovat a eventudlne dotiahnut vSetky utahovacie prvky.

STAROSTLIVOST O VYROBOK

Ukoncenie prace a skladovanie

Pri ukonceni grilovania je potrebné uzavriet regulatory a umoznit grilu, aby vyhasol. Po ukonceni grilovania je vzdy
potrebné skontrolovat, i je gril studeny. Na hasenie nepouzivat vodu, ale piesok (to sa netyka nehod pri grilovani)!
Nasledne je potrebné odstranit z ohniska popol a uistit sa, Ze vyhasol a nespbsobi poziar v mieste, na ktoré ho
odlozime. Nasledne je potrebné ocistit a umyt rost.

+  Pocas standardného Cistenia je potrebné pouzivat vihkd handricku a Cistiaci prostriedok na umyvanie riadu.
«  Pokial je povrch grilu velmi znecisteny, je potrebné pouzit prostriedok na Cistenie smaltu.

«  Pri Cisteni pracovnej plochy nepouzivajte brisne materialy ani kovové skrabky.

«  Pridvihanirostu po ukonceni grilovania si oble¢te ochranné rukavice, aby ste sa vyhli popaleniu.

+  Ked sa gril nepouziva, je potrebné prikryt ho alebo prechovavat na suchom, zastreSenom mieste

Pomédcka: &istenie rostu moéze byt vykonavané pomocou $pecialnych mosadznych kefiek. Cistenie je jednoduchsie,
ked gril pred vlozenim potravin natrieme jedlym olejom. Gril je potrebné skladovat v ¢istom prostredi bez vysokej
vlhkosti vzduchu. Gril neslobodno nadmerne zatazZovat, aby sa predislo poskodeniu noziciek! S cielom ochranit gril
pred znecistenim sa odportc¢a pouzivat ochranny obal.



MIR417

RU | MHCTPYKLINA MO CBEOPKE U
OBCJTYXXUBAHUIO

BHUMAHMUE! MNepepn TeM Kak npucTynatb K c6OpPKe, BHUMATEIbHO 03HAaKOMbTECH C MHCTPYKLNEN YTOObI
npaBWJIbHO MPOBECTU MOHTaX M o6ecneynTb 6e30nacHyto akcnayaTaunto. CoxpaHnTe MHCTPYKLNIO ANis

OanbHeNLWNX KOHCYNbTaLun.

Mepen Havyanom aKcnnyaTaumMm Heo6xoaMMo BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCSA C MHCTPYK Liel no

6e3onacHocTu!

Be3onacHocTb

10.

HHE UCMONIb3YWUTE 6ap6ekto B nomeLieHnu!

NcnonbayiTe 6ap6eKto TONIbKO Ha YCTOMYMBOW,
pPOBHOM NoBepxHOCTW. Bceraa nomeuante 6apbekto
Ha TBepAyo NOBEPXHOCTb BAAsM OT AepeBAHHbIX
3a60poB MM HaBUCaAKOLWMX AEPEBLEB.

He ncnonb3yinTe Ha paccTosiHUM 6nnxe 1 MeTpa oT
NerkoBocCnaMeHsIeMbIX MaTepuasnoB UK roprOYMX
NOBEPXHOCTEMN.

By,que OCTOPOXXHbI NMpK 06pau.|,eva| Cc
MeTanIM4eCKUMnN 4HaCtaMun ropdaLlero 6ap6eK+o, TakK
KakK 3T 4aCTh MOTyT O4eHb Harpetbcs.

B kauecTBe TOnMBa A5 6ap6eKto Ncnosib3yeTcs
NCKJIFOYUTENIBHO A PEBECHbIN Yyrofb Un
ApeBeCcHOYrosibHbie 6pUKeTbI.

He 3anonHsainTe YpeaMepHO SI0TOKa A8 6ap6ekto
TOM/IMBOM Mepes PO3XUIoM, 6ybTe OCTOPOXHbI,
YyTO6bl HE MepenoIHUTL TOMKKU UK 30/IbHUKA
nenaom - MakCMMasbHOe KONIMYeCTBO TOMIMBa
cocTaBnseT 1/3 o6bemMa KOHTeNHepa, Ho He 6onee 5
KT.

BHMUMAHMWE! He ncnonbsyinte cnupT unm 6eH3nH
AN 3aXKUraHUsa UM NOBTOPHOIO 3a)XnraHums!
Ncnonb3ynTe TONbKO 3aXKuraTesbHble BeLecTBa,
cooTBeTcTBYytoWMe cTaHAapTy EN 1860-3!

Bap6ekto L0KHO 6bITb pa3orpeTo, a TONJAUBO
JOJDKHO 6bITb packaneHo JoKpacHa Ha NpOTsXKEHUN
MUHUMYM 30 MUHYT Nepej NepBon roTOBKOM Ha
6apbekto.

He roToBbTe, MOKa TOMIMBO He NMOKPOeTCs 300!

MakcumarnbHaa Macca nuLLKn Ha rpuse cocTaBnsaeT
1.5 Kr. nuwa gonmxHa 6bITb pacnpegeneHa
paBHOMEPHO MO BCeWN pelueTke. MakcuMmasbHas
Macca num Ha nogorpeBaTene coctansaet 0,5 Kr.

Bap6ekto oyeHb HarpeeaeTcs. He nepemelyaiTte ero
BO BpeMs UCMOJIb30BaHusA!

11.

12.

13.

14.

15.

16.

HE ocTtaBnsiiTe ropsiliee 6ap6ekto 6e3 npucmotpal
He nossonsinTe eTAM M JOMALUHUM XXUBOTHbIM
noaxoauTb 651M3K0 K 6apbekto!

PerynﬂpHo y,qanm?rre OCTaTKW Xupa, nun n3
pewweTKn rpunda - MoryT BoCrnjlaMeHUTbCA.

|/|CI'IOJ'Ib3y[;1Te necok, YTobbl NoracuTb yronb nocne
OKOHYaHuA NpuUroToBJIEHNUA.

Y6eautecb B TOM, YTO 6ap6eKHo NOSTHOCTbIO OCThIN
nepep BbIHUMaHWEM YrofibHOM 30/1bl.

Mpu nepemeleHnn 6apbekto Ha Konecukax, cnepyet
06paTUTb BHUMAHME Ha KPEeneHne peLlueTku u
30/IbHMKaA. XONOAHbIN rpusb NnepemeltaTb Mo
POBHOW, TBEPAON MOBEPXHOCTH.

He ncnonb3yiite 6ap6ekto B 3aKpbITbIX U / Un
06MTaeMblX NOMELLEHUSIX, HAaNpUMep. AOMa,
nanaTku, KapaBaHbl, MOTOPHblE AOMa, IOAKMW.
OnacHoCTb CMEPTHOCTW OT OTPaBJIeHUs YyrapHbIM
rasom.




MIR417

MOHTAXXHbIE SJIEMEHTbI

MepeueHb peTanein.

Heob6xoanMbie MOHTa)KHble YacTu HaxoaAaTCcsA Ha GoNbrMpoBaHHOM NUCTe. Hall afieMeHTaMu HaxoasaTcs
6yKBeHHble 0603HaYeHNs B COOTBETCTBUM C YKa3aHHbIM HUXE CMTMCKOM. Mbl peKkoMeHAyeM U3BfieKaTb TONbKO

RU | MHCTPYKLINA MO CBEOPKE U
OBCJTYXXUBAHUIO

9J1IeMEHTbI HeO6X0}J,VIMbIe Ha AaHHOM 3Tane MOHTaX)a Ansa 6bICTpOVI I/I,ELeHTMd)MKaLlI/IM.

A) bont M6éx10/nogknagka/
ranka (12 komnnekTos)

um

G) BonT M5x12/noaknaaka/raika (2 KOMMAEKTbI)

N
.@. ¥
]

="

b ety

fm (0) @)
W 0

@ (o)
o/

B) 6onT M6x45/npuxnmHan wainba -

/nogknaaka/6apalkoean rainka (2 KoMnNnekTs)

H) 6ont M4x15 (1 wr.)

3

(1

C) camoKoHTpAwWancA raika M10

m

1) Bont M6x15/nprKumHan wainba

/nogknagka (4 KoMnnekTo!)

ONO,

(2 KOMNNeKTH)
N
m () o) @)
D) 6ont M6x15/npuximHan waiba/noaknasaka
/BapalwkoBan raika (2 KOMNNekTb)

L8117

1) 6onT M6x15/noaknaaka/noaknagka

/ranka (2 KoMNNeKkTbl)

0)
E) bapawkosan rainka M6 (1 wr.) Qg

K) wkBopeHb/yeKa (2 KOMNNEKTbI)

F) 6onT M6x15 (4 wr) Hm ) <) )@y

om () &

L) 6ont M5x12/npuKnumHan waiiba
/BapalwkoBas ranka (1 KoMnnekT)

N) 6onT M5x12 raitka (3wr)  Hm () M) konnaukoBan raiika (1 wr)
— S—

oTBepTKa Koy
CocTaBHble YacTu (HyMepaLusi COOTBETCTBYET PUCYHKY):
1. noTok (1wT) 15.
2. HOTU ANNHHbIe (2LWT) 17.
3. HOrM KOpPOTKMe ANst KpensieHust konec (2wT) 18.
4. nonka HWKHAA (1wT) 19.
5. koneca (2wT) 20.
6. 3aliMTa Ha KoJleca (HeoBA3aTeNbHbI 3N1EMEHT 2LUT) 21.
7. ocb konec (1wT) 22.
8. BTyfKa 30/bHuMKa (1LT) 23.
9. 30N1bHUK (TWT) 24,
10. wnbep 30nbHMKa (TwWT) 25.
11. pyuka 3onbHUKa (1wT) 26.
12. pblyar perynMpoBaHus wubepa 3obHuKa (1wT) 27.
14. perynupoBKa BblCOTbl peweTku (1wT) 28

nono3bs peleTky (2LT)

BOPOTOK (1)

6okoBasi pyyka notoka (1)
py4Ka KpbiwKky (1)

wméep Kpblwku (1wT)

Kpbiwka (1wT)

neTnu (2 KOMMNNEeKTbl)

Haknajka wubepa Kpblwky (TwT)
pelweTka HarpesaTens (1wT)
peweTka ana rpuna (1wr)
yrosnbHas pewétka (1wr)

. PYYKM pelueTku Ans rpuns (2wr)

noska 6okoBas, onyckatowascs (1wT)



MIR417 RU [ MHCTPYKL WA MO CBOPKE U
OBCITY>X UBAHUIO

)




MIR417 RU | MHCTPYKLINA MO CBEOPKE U
OBCJTYXXUBAHUIO

CBOPKA

MoxkanyicTa, pacnakoBaTb 3/1EMEHTbl yCTPOMCTBA U3 YNaKOBKMW U ONpPeaeNiuTb OTAESbHbIE YacTu. MponssecTu
MOHTa) B COOTBETCTBMM C NPUBELEHHBIMYU HUXE pUCYHKaMU. Mbl peKoOMeHyeM NMPOBOAUTb MOHTa) Ha TBEPAOW U
CYXOWi MOBEPXHOCTH, YTO6bI M36exaTb NnoTepu AeTasneil. [Lns MOHTaxXka crielyeT UCMOMb30BaTh: OTBEPTKA M KJHOU.
Mocne 3aBepLUEHUss MOHTaXa y6eauTech, YTo BCe 6ONTbI U raiku NpaBUSIbHO 3aTAHY TbI!

1. MOHTaX KOHCTPYKLMWU: HOT, MOJIKU U KOonec.
BHUMAHMUE! MNpun ycTaHOBKe 06paTuUTe BHMUMAHWE Ha NPaBUJIbHOE NMOJIOXKEHUE JTIOTOKA MO OTHOLLEHUIO K HOraMm.

JI0oTOK O/MKEH 6bITb YCTAHOBNEH TaK, YTO6bl OTBEPCTUS ANS KPeneHUs 60KOBOW PyYKMU HAaXOAMIUCH Ha CTOPOHE
AJIMHHBIX HoT (2).

2. MoHTaX: BTYJiIKa 30/IbHUKA

3. MOHTaX: 30JIbHUK




MIR417 RU | MHCTPYKLINA MO CBEOPKE U
OBCJTYXXUBAHUIO

4. MoHTaX: nonosbs peweTKn n perynimpoeka BbiCOTbl peLlueTKun

5. MoHTaX: nosika 60KoBas 1 pyyka oToka

19 I

18




MIR417 RU | MHCTPYKLINA MO CBEOPKE U
OBCJTYXXUBAHUIO

6. MOHTaX: KpblLKa, py4YKa KpbILKK, WWMbep

7. MOHTaX: pelleTKa HarpeBaTens




MIR417 RU | MHCTPYKLINA MO CBEOPKE U
OBCJTYXXUBAHUIO

8. MoHTax: yronbHas pewéTka, pelieTka AJif rpus ¢ pyykamu

BHUMAHMWE! MNepepn nepBbiM Ucnosib3oBaHMeM 6apbeKto yCTPONCTBO JOMKHO NopaboTaTb 0Koso 15 MUHYT. MNMocne
NepBOro MCNoMb30BaHWs NOBTOPUTb ONepaLuto A5 3aTAXKN BCEX KPeMNeXXHbIX 3/IEMEHTOB.

KOHCEPBAL UA

Mo OKOHYaHWUM paboTbl 3aKPbITb LNGEPbI, NOJOXAATb MOKa FPUb OCTbIHET. [lepes YNCTKoh y6eanTech B TOM, YTO
6ap6eKto M ero KOMMNOHEHTbI MONHOCTbLIO OCTbINN. Micnonb3yinTe necok, YTo6bl NOracuTb Yronb NOCe OKOHYaHWS
npuroToBfieHuns (He KacaeTcs aBapuitHbIX co6bITHiA!). Y6eanTech B TOM, YTO 6ap6eKto MOSIHOCTbIO OCThIN Nepej
BbIHUMaHWEM YroNIbHOM 30/1bl. 3aTEM OYUCTUTb U BbIMbITb PeLleTKy.

*Bo BpeMA CTaHAapTHOVI YUCTKU VICI'IOJ'Ib3yl7ITe BTaXXHYI TKaHb U XUAKOCTb ANA MbiTbA NOCYAbl.
*Ecnu NMOBEPXHOCTb rpnJid O4eHb 3arpA3HeHa, HeO6XO,U,I/IMO ncnosib3oBaTb cpeancTBa Asd YACTKU aMalin.

* [1n8 04NCTKMU HarpeesaTeJZIbHOIo aJieMeHTa He I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe a6pa3MBHbIe Ynctdllne cpeagctea n OCTpble
MeTaninyeckumne Cer6KI/|.

° I'Iepep, YNCTKOMN yﬁe,ElMTer B TOM, 4YTO 6ap6eK+o N ero KOMMnOHeHTbl NOJIHOCTbIO OCTbIJIN.

* YT06bI NPOANUTL CPOK CIYXX6bl FpUA ANa 6ap6eKio, He OCTaB/IANTE ero Noj, OTKPbITbIM HE60M, UCMONb3YiTe
crneumanbHyo KpbILWKY, Korga 6ap6ekto He UCMoJib3yeTcs.

PeleTKy MOXXHO OYUCTUTb C MOMOLLbIO CrelmanbHbIX aTYHHbIX WeToK. YTo6bl NpoAyKTbl He Npunnnanu

K peLueTKe, UCNOJIb3yNTe WETKY C AJIMHHOW PYUKOM A1 HAHECEHUSI TOHKOIO CNOoSl KYJIMHAPHOIO WK pacTUTEsNIbHOIo
Macna nepeg KaxablM CeaHCOM NPUroToBsieHns 6apbekto. He octaBnanTe 6ap6eKto Ha yauLe Npu NioxXux
MOroAHbIX YCNIOBUSIX, @ TAKXKe HEe XpaHUTE ero BO B/IaXHOM MecTe. He HarpyxaTtb rpuis, Yytobbl He NoBpeaunTb
Hoxek! MpaBUNbHbIV N PEryNSAPHbIA Y X0 MOXET YyBENUYUTb CPOK CYXKObl N 06€CNEYNTb XOPOLLEE COCTOAHMNE
Ballero 6ap6ekto.



Importer / Distribucia / Distribuce / PACMNPEAENTIEHNE

F. H. MIRPOL Emil Dudzik

Tel. (+48) 509 440 591
Email. kontakt@mirpol.rzeszow.pl

ul. Wspdlna 2
35-205 Rzeszo6w, Polska
www.mirpol.rzeszow.pl

BBQ Line™

grille i akcesoria



